
Kære brødre og søstre i Sct. Knuds Kirke

Den 25. januar 2026 holdt vores bispedømme en minde-
værdig fest i anledning af 1200-års jubilæet for den helli-
ge Ansgars udsendelse til de nordiske lande. Siden Ansgars
første ankomst til Danmark i året 826 har Kirken her til
lands haft en – mildt talt – omskiftelig historie; i dag er vi
en meget broget skare, og uanset om man er født her i
Danmark eller ej, formoder jeg at de færreste har hørt no-
get mere dybtgående om Nordens apostel og vores bispe-
dømmes værnehelgen. Jeg vil derfor gerne bruge dette
sogneblad til at fortælle lidt mere historisk-biografisk om
den hellige Ansgars liv og virke med udgangspunkt i to
kilder: en artikel fra 2011 af Henning Nørhøj på
kristendom.dk og et indlæg i Donald Attwaters Helgen-
leksikon, København 1998.

Ansgar, født 801 i Amiens i Frankrig, død 865 i Bremen,
er kendt som den, der bragte kristendommen til Danmark
og det øvrige Norden. Umiddelbart blev det uden de store
resultater, fordi modstanden var stærk i hans egen levetid
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– der skulle gå yderligere 100 år efter hans død, inden kong Harald Blåtand
“vandt sig hele Danmark og Norge og gjorde Danerne kristne“, som det hed-
der på Den Store Jellingsten, Danmarks dåbsattest. Kilderne fra Ansgars leve-
tid giver os dog et indgående kendskab til ham, hans liv og ikke mindst hans
spiritualitet, både som hengiven og selvopofrende munk og som kirkemand
med autoritet og styrke. Vores kendskab til Ansgars liv og indsats skyldes
først og fremmest levnedsbeskrivelsen af hans nære ven og efterfølger, Rim-
bert, som Ansgar havde betroet sine inderste tanker, drømme og visioner.

Disse drømme og visioner fik han allerede tidligt som barn. Han drømmer, at
han ser sin tidligt afdøde mor omfavnet af Jomfru Maria. Maria spørger ham,
om han vil hen til sin mor; “men så bliver du nødt til at lægge al tomhed bag
dig og give afkald på drengelege“, siger Maria til ham.

Ansgar bliver nu optaget på klosterskolen i Corbie, hvor han opdrages til mun-
kelivet. I 814 dør kejser Karl den Store, hvilket gør et stærkt indtryk på den
ganske unge Ansgar. Nogen tid efter drømmer han, at han selv skal dø. Han
påkalder apostlen Peter og Johannes Døberen om hjælp. Så føres han ind i
skærsilden; derefter viser Peter og Johannes sig igen for ham, og han ser him-
len, hvor Guds stemme lyder til ham: Gå og bliv kronet til martyriet og vend
dernæst tilbage til mig.

Som munk udfører Ansgar alle de bodshandlinger, der bliver ham pålagt. I en
natlig drøm ser han verden som en kulsort dal, hvorfra kun få bæres bort af
engle. Drømmene fortæller ham, at menneskets egentlige synd er dets tillid til
egne kræfter og muligheder, med andre ord: dets hovmod, og han hører en
stemme, der siger: hvis du vil fjerne dig fra dette hovmods sygdom, så husk
din oprindelse, og du vil med Guds nåde blive udfriet.

Drømmene bliver en afgørende drivkraft i Ansgars længsel efter at forkynde
Guds budskab om frelse og derved også selv at gøre bod for sine synder. Han
skriver små bønner med udgangspunkt i Det Gamle Testamentes salmer, hvori
han beder om, at kirken må være den port til opstandelse og evigt liv, som
mennesker kan finde frem til. Det er den opgave, han vil bruge sit liv til.

Fra Corbie flytter Ansgar som 22-årig til klosteret Corvey ved Weserfloden.
Men allerede tre år senere sendes han til Norden – det stort set eneste område,
hvor kristendommen endnu ikke var forkyndt i den daværende kendte verden.

I 826 møder den danske konge Harald Klak op hos kejser Ludvig den Fromme
i Ingelheim. Harald Klak har brug for politisk støtte i sin kamp for at vinde
eneherredømmet over danerne. Resultatet af deres møde bliver, at Harald la-
der sig døbe med hele sin familie. Man forespørger nu abbeden i klosteret
Corvey, om Ansgar kunne frigøres fra sine pligter dér og drage med til Dan-
mark. Det tillader abbeden, og Ansgar ser denne opgave som opfyldelsen af sit
livs mål.



Vi kender ikke meget til Ansgars indsats de første tre år i Danmark fra 826 til
829. Sandsynligvis var de resultatløse, ikke mindst på grund af kong Harald
Klaks store problemer med at få etableret sin kongemagt. Imidlertid ønskede
nogle svenske stormænd af kejser Ludvig, at kristendommen blev forkyndt i
Sverige. Ansgar blev kaldt hjem til kejserhoffet i Ingelheim og forelagt an-
modningen, som han uden tøven sagde ja til. Ifølge Rimberts levnedsbeskri-
velse (Vita Ansgarii) har Ansgar netop forstået rejsen til Sverige som et Guds
kald og som en bodsgerning.

Rejsen blev da også farefuld. Skibet, som kejseren havde udrustet til færden,
blev udsat for overfald. Det var umuligt at redde skibet, og Ansgar mistede
sine liturgiske bøger og andre ejendele. Men endelig nåede Ansgar og hans
lille følge til fods frem til svenskernes religiøse og politiske centrum, Birka.
Også her blev Ansgars virksomhed besværliggjort af magtkampe og direkte
modstand mod hans forkyndelse. Men der var også dem, der lyttede – ikke
mindst svenskekongen.

Ansgar rejste nu tilbage til kejser Ludvig med breve fra svenskekongen. Og
for at styrke missionen i Norden besluttede kejser Ludvig at oprette et særligt
ærkebispesæde i Hamborg med hele Norden som område. Som ærkebiskop
rejste Ansgar tilbage til både danerne og svenskerne. Den danske kong Hårik
gav ham lov til at prædike, og ifølge Rimbert blev Ansgar kongens fortrolige.
Det lykkedes nok ikke at omvende Hårik, men Ansgar fik lov til at bygge en
kirke i den slesvigske by Hedeby (som dengang hørte til det danske rige) om-
kring år 848.

Hedeby var på den tid et vigtigt handelscentrum. Ifølge Rimbert var der i for-
vejen nogle kristne i byen, som glædede sig over, at de nu kunne praktisere
deres religion. Flere andre blev døbt, og den første lille missionsstation i Dan-
mark spirede frem – Ansgar fik endda lov til at opsætte en kirkeklokke, som på
daværende tidspunkt havde kæmpestor spirituel betydning både for kristne og
hedninger. Derudover fik Ansgar jord i Ribe til opførelsen af en lille kirke.

Ansgar blev i en drøm også kaldt til Sverige. Han indfandt sig endnu en gang
i Birka og deltog i et tingmøde, hvor det blev diskuteret, om kristendommen
skulle indføres. Resultatet blev, at Ansgar nu fik tilladelse til at bygge en kir-
ke. Der blev ansat en præst, der kunne holde gudstjenester for de kristne han-
delsfolk på stedet. Denne skildring er et højdepunkt i Rimberts levnedsbeskrivelse.
Efter disse rejser døde Ansgar i 865 i Bremen, hvor han også blev begravet.

Rimbert tegner med sit skrift om Ansgar billedet af en hellig mand, der gav sig
selv uforbeholdent til den missionsopgave, som Gud havde givet ham. Om
Ansgar havde umiddelbar succes er mindre betydningsfuldt i forhold til det
afgørende, nemlig at han fulgte Guds kald – ligesom apostlene i festdagens
Evangelium. I Ansgar ser vi en fromhedstype, som blev til i de frankiske klo-
stre i 800-tallet. Livet i selvfornægtelse og stræben efter at opnå frelsen ved



gode gerninger var det bærende for munkene. Ansgar selv levede efter dette
ideal, der kan betegnes som en frugtbar spænding mellem bøn, bod og aposto-
lisk indsats – ikke ulig den hellige Norberts idealer, som små 300 år senere
skulle stifte præmonstratenserordenen. Ansgars forhold til Gud var præget af
inderlig fortrolighed. Deraf kom de drømme og visioner, som han tolkede som
Guds vejledning til ham. I sin bønnebog føjede han, som sagt, korte personlige
bønner til hver salme han bad, en praksis, der vidner om personlig tilegnelse
og spredte sig til sine omgivelser. Men bøn og meditation drev ham også ud i
en modig og generøs missionsindsats: Han brændte efter at forkynde Evange-
liet og viste en stor forkærlighed for de fattige. “Han er den bedste mand jeg i
mit liv har set“, skrev kong Hårik (som i øvrigt brændte hans bispesæde Ham-
borg); “hans lige i troskab har jeg aldrig truffet blandt mennesker.“ Ansgar var
også undergører, helbredte mange syge med bøn og salvning med olie; men i
alt dette var han ubestikkelig sand, så da nogen engang skamroste ham for de
mirakler, han gjorde, var hans svar: “Hvis Gud skulle udvælge mig til at udfø-
re sådanne ting, da ville jeg blot bede ham om et eneste mirakel, nemlig at han
med sin magt ville gøre mig til et godt menneske.“

Lad os, kære brødre og søstre, bede den hellige Ansgar gå i forbøn for vort
bispedømme og hele Norden og inspirere os til trofast at følge det kald, som
Gud har til os i dag i vores liv!

Med de bedste hilsner

Hjemme- og sygekommunion
Vi præster bringer gerne den hellige kommunion til ældre og syge menig-
hedsmedlemmer, som er forhindret i at deltage i gudstjenesterne i kirken.

Kontakt venligst sognekontoret for at aftale et passende tidspunkt.

Tlf. nr.: 75 82 08 93 eller mail: fredericia@katolsk.dk



Menighedsrådsvalg
2026

Sct. Knuds Kirke
Fredericia

Der afholdes menighedsrådsvalg søndag den 22. marts 2026

Stemmeberettigede kan afgive stemme på følgende to måder:

Brevstemmer
I perioden 27. februar – 21. marts 2026 kan der stemmes:

Efter søndagsmesserne opsøges en af de valgtilforordnede.
Efter aftale i eget hjem, på plejehjem, på sygehuse eller andet egnet sted.

Der udleveres en stemmeseddel, som udfyldes og afleveres på stedet.

Den 22. marts 2026 i forbindelse med søndagsmessen
Tid: kl 14.00 – 15.00 og kl 16.00 – 17.00.

Sted: Menighedslokalet, Sjællandsgade 48.

Der udleveres en stemmeseddel, som udfyldes og afleveres på stedet.

Spørgsmål
Ved spørgsmål rettes henvendelse til valgstyrelsen

Valgstyrelsen/valgtilforordnede
Eszter Knoll Andersen       Martin Armbrust       Klaus Scheibelein Ginnerup



Kandidater til menighedsrådsvalget

Mit navn er Christian Gisler, og jeg er 53 år gam-
mel. Jeg er bosat i Egeskov ved Fredericia sammen
med min hustru, Maybritt. Sammen har vi to børn,
Nicklas og Lukas.
Jeg er til daglig ansat som produktionschef hos Lac-
tosan A/S i Ringe.
Jeg er oprindeligt fra Schweiz og har nu været bo-
siddende i Danmark i 26 år. Jeg har gennem årene
været medlem af menighedsrådet ad flere omgan-
ge og har i alt haft hvervet i 18 år.
Jeg ønsker fortsat at bidrage til menighedsrådets
arbejde og stille min mangeårige erfaring og ind-
sigt til rådighed.

Jeg hedder Franklin Sabesh Ariyanayagam og
har været medlem i Sankt Knuds Kirke i næsten 25
år. Jeg har været en del af menigshedsrådet i de
sidste 4 år og ønsker derfor at fortsætte med at bi-
drage til kirken og vores menighed.

Mit navn er Hanna Abrha. Jeg har boet i Frederi-
cia med mine to drenge siden 2015, hvor jeg kom
til Danmark fra Eritrea. Til daglig er jeg i gang med
min uddannelse som social- og sundhedsassistent
(SSA), og jeg bliver færdiguddannet her i marts
måned.
Jeg ser meget frem til et godt samarbejde med det
øvrige menighedsråd og hele menigheden i Sankt
Knuds Kirke. Jeg brænder for at udvikle vores sam-
menhold og styrke fællesskabet i vores katolske tro.



Jeg hedder Nicklas Gisler og er 25 år. Jeg bor i
Odense sammen med min kæreste.
Jeg er uddannet diplomingeniør i bygningsteknik
og arbejder til daglig som byggeleder i entrepre-
nørfirmaet 5E. I min fritid spiller jeg padeltennis
og styrketræner.
Jeg ønsker at stille op til menighedsrådet, fordi jeg
gerne vil bidrage til den kirke, jeg har gået i, siden
jeg var lille. Blandt andet vil jeg gerne være med
til at sikre, at de bygninger, vi har, forbliver i god
stand, og at vi fortsat udvikler rammerne omkring
kirken på en positiv måde.

Juliet Q. V. Petersen. Arbejder på 33. år for Fre-
dericia Kommune. Gift og har 2 børn og 3 børne-
børn.

Mit navn er Anne Heera Sabesh. Jeg er uddannet
erhvervsjurist og arbejder ved Ankestyrelsen i Aal-
borg. Jeg er født og opvokset i Fredericia og har
haft min tilknytning til kirken siden min barndom.
Jeg stiller op til menighedsrådet, fordi jeg gerne
vil være med til at gøre en forskel for den katolske
kirke og menighed i Fredericia, med plads til både
tradition og fornyelse.

Artur Grzych. Jeg er polak, og har boet i Frederi-
cia i 22 år, far til 2 drenge, arbejder med stålkon-
struktioner.
Hvorfor stiller jeg op til menighedsrådet? Det er mit
input til kirken/menighed, for at ikke blive passiv,
fordi der er brug for lokale kandidater.



Orientering fra menighedsrådet
Referater fra menighedsrådsmøderne kan ses i menighedslokalet og på hjem-
mesiden.

Menighedsrådsmøde den 4. januar 2025
Økonomi: Forslag til budget for 2026 udsendt

Vedligeholdelse og igangværende sager:
Fugt ved tårn og sakristi. - Fugtproblemerne vurderes som mindre end først
antaget. Rapport fra Arkitekt C er udsendt.

Følgende drøftes og besluttes iværksættes på en særskilt arbejdsdag.

Oprydning samt grundig afstøvning af loft og vægge.

Vask og maling af vinduer.

Kalkning af reparationer med gammeldags kalk.

Midlertidig fjernelse af opslagstavle i sakristiet, efterfulgt af opretning og kalkning
af stedet på væggen. Ved genopsætning sikres afstand til væg.

Afvaskning af sokkel på klokketårnet med algefjerner og evt. efterfugning.

Evt. Maling af højtalerskab bag alter.

Der noteres mulig fugt bag de store skabe i sakristiet, - undersøges nærmere.

Den udendørs opslagstavle fjernes, da den ikke benyttes.

Meddelelser fra præsten:
I 2026 markeres 1200-året for Sankt Ansgars udsendelse til Danmark. Plakat
med datoer forindledende vesper og pontifikalmesse er ophængt i kirken.

Meddelelser fra formanden:
Valg 2026. Der kan opstilles kandidater frem til 22. februar. Menighedsmøde
afholdes 1. februar i forbindelse med kirkekaffe, hvor der orienteres om val-
get. Valgstyrelsen består af Esther, Martin og Klaus.

Sognekontoret nedlægges. Der er ingen sognesekretær. Internetabonnement
opsiges. PC og printer bortskaffes, og harddisk slettes.

SNU har tilbudt at afholde aktiviteter for børn og unge på søndage med kirke-
kaffe. Tilbuddet tages positivt imod.

Organist. Der indgås aftale om fast organisttjeneste to gange om måneden.

Kommende aktiviteter
Fastelavn d. 15. feb. Laden reserveres.

Valg d. 22. marts. Valg fra kl. 14:00-16:30.

Påske. Efter påskevigilien lørdag afholdes en mindre reception. Der afholdes
ikke kirkekaffe på påskedag.



Årstiderne skifter.
Det samme gør menighedsråd. Vi har snart valg til menighedsråd. Det er mange
år siden vi har haft et såkaldt kampvalg, og snart skal vores stemmer afgøre
sammensætningen af det næste menighedsråd. Det er dejligt at se den interes-
se der er for menighedens drift og trivsel. Jeg vil gerne takke alle frivillige for
jeres indsats for kirke og menighed.

Det netop overståede arbejdsår har været uden de store opgaver. Kirkens byg-
ninger og omgivelser er blevet passet så godt vi formår at gøre det selv. Der er
sat et beløb af til indkøb af nye støvsugere; de er bestilt. Ligeledes har vi et
beløb stående til vores have. Den trænger til pleje og måske en større æn-
dring. Køn er den i hvert fald ikke. Det næste menighedsråd har blandt andet
til opgave at håndtere det, sammen med fugtproblemet i sakristi og tårnrum.
Men der har også været rigeligt at tage sig af, de andre år.

Det kræver et vidst samarbejde og de nye medlemmer af rådet må være klar
over at der kommer opgaver til hver især.

Hermed tak til alle. Jeg ønsker Guds velsignelse over det nye menighedsråd,
samt fremgang, enighed og glæde.

Klaus Ginnerup

Jelling - Rom
Pilgrimsvandring i etaper - 3.-5. maj 2026

Tilmelding senest d. 30. marts https://bit.ly/Via Romea
Yderligere oplysninger:  p. Gregor, g.pahl@katolsk.dk, tlf. 23 60 53 26

1. dag: Fredag d. 1/5 kl. 10.00 i Itzehoe - Lykstad (25 km)
2. dag: lørdag d. 2/5 Lykstad - Stade-Bützfleth (26 km)
3. dag: søndag d. 3/5 til Stade centrum (8 km) ankomst ca. kl. 14.00

Forløb og koncept
Vi er en traditionel katolsk pilgrimsgruppe ledsaget af en præst. Efter
starten i Jelling, stedet for “Danmarks dåbsattest“, er vi nu nået frem til
Itzehoe, hvor vi fortsætter mod Stade og derfra (i 2027) ad den officielle
pilgrimsvej “Via Romea“ gennem Tyskland og Italien til Rom. Bøn, 
sang, åndelige foredrag og sjælesorg kendetegner vandringen, på hvilken 
vi fejrer Den hellige messe hver dag.

Indkvartering på hotel eller gæstehus. Selvforplejning. Deltagelse 

sker på egen risiko uden organisatorernes ansvar.
Ankomst og afgang organiseres individuelt.
De enkelte etaper kan tilpasses individuelt efter aftale.



Regnskab Sct. Knuds kirke
1. januar til 31. december 2025

Menighedens indtægter:
Samlet er periodens indtægter i menighedsdelen 16.349 over samme periode
sidste år. Nettokirkeskat + 5.884, lyssalg + 1.632, egne kollekter steget med
11.179, kirkelig handling - 3.000 og andet + 654.

Menighedens udgifter
Der var afsat 30.000 til evt. bygningsundersøgelser af kirkens og Schüttens
Skoles tilstand, denne undersøgelser er kun foretaget i et mindre omfang om-
kring tårnet m.m. og blev foretaget uden udgifter for menigheden.

Omkostninger til organist var ikke budgetteret, men er efterfølgende blevet
vedtaget af menighedsrådet, udgiften på 10.850 er placeret i gruppen for kul-
tusudgifter, som på grund af denne ændring ikke kan holde sig inden for bud-
gettet.

Udlejningen
Udgiften til vedligeholdelse 12.194 var til en ny dør i Lilleskolen. Der var
afsat 20.000 til eventuel bygningsundersøgelse af Lilleskolens og den gamle
præstegårds tilstand, denne undersøgelse blev ikke foretaget.

Bygninger er medtaget til den gamle ejendomsvurdering på 2.300.000.

Egenkapitalen udgør i alt incl. ejendomsværdien af bygningerne 2.946.974.

Budget 2026
En del udgifter er budgetteret noget højere end forbruget i 2025 for at der er
luft til uforudsete, kommende begivenheder og evt. nye, ikke kendte tiltag.

Bemærkning til enkeltpunkter:

En forventet om at kunne fastholde en stigning kirkeskatbetaling, men nok
ikke med de 10,2%, der var i stigning fra 2024 til 2025.

Egnen kollekter fastholdes på samme niveau som i 2025, hvor de steg med
mere end 28% i forhold til 2024.

Der er budgetteret med organist 26 gange i løbet af året.

Der forventes ikke udgifter til vedligeholdelse af Lilleskolen og Den gamle
præstebolig.



Sankt Knuds Kirke - regnskab 1. januar - 31. december 2025 og budget 2026

Indtægter 1/1 - 31/12 Budget 2025 Budget 2026
Kirkeskat, 100% 223.422 205.000 240.000
Afgift og adm. Bidrag til bispedømmet -118.909 -108.500 -127.000
Kirkeskat i alt, netto 104.513 96.500 113.000

Afgiftsfrie indtægter
Kollekter, andre formål 10.601 9.000 9.700
Afregning kollekter, andre formål -10.601 -9.000 -9.700
Bazar, indsamlinger i øvrigt 10.300 5.000 5.000
Salg af kærter 9.207 7.900 9.600
Salg af bøger 50 0 0

Kollekter og øvrige indtægter (egne indtægter)
Gaver 1.000 0 0
Kollekter, sognet 49.947 40.600 50.000

Indtægter i alt 175.016 150.000 177.600

Udgifter
Kirken -54.578 -81.400 -92.100
Schüttens Skole -32.246 -40.500 -38.700
Præstebolig, Vejle -28.713 -33.900 -32.500
Administrationsomkostninger -5.113 -10.800 -8.000
Kørsels- og transportudgifter -12.637 -13.400 -15.700
Kultusudgifter -15.453 -6.500 -20.900
Pastorale udgifter -4.938 -10.000 -11.000
Øvrige udgifter -5.879 -7.000 -7.000
Udgifter i akt -159.557 -203.500 -225.900

Finansielle poster (egne indtægter) i alt 1.099 3.000 -500

Resultatopgørelse i alt 16.558 -50.500 -48.800
Overskud udlejning 92.400 105.900
samlet resultat 108.958 57.100

Balance 31. december 2025

Aktiver
Ejendomme i alt 2.300.000
Tilgodehavender i alt 25.286
Likvide beholdninger i alt 650.681
Aktiver i alt 2.975.967

Passiver
Kapitalkonto primo 2.722.926
Resultatdisponering 108.958
Henlæggelse til reserve for øvrige 115.089
Egenkapital i alt 2.946.974
Kreditorer i alt -1.006
Anden gæld i alt 30.000
Passiver i alt 2.975.967



Sct. Knuds Kirke
Sjællandsgade 48, 7000 Fredericia

Fredericia@katolsk.dk
www.sanktknudskirke.dk

Bank
Danske Bank; 3205-3205124551
MobilePay: 41  31  2

Sognepræst:
Gregor Pahl O. Præm.
g.pahl@katolsk.dk
Tlf.:75 82 08 93 / 23 60 53 26

Skriftemål:
Efter aftale med præsten

Menighedsrådsformand:
Klaus Ginnerup
formand@sanktknudskirke.dk
Tlf.: 20 82 21 77

Sogneblad:
Ansvarshavende: Gregor Pahl O. Præm.

Deadline: 15. maj



Til kalenderen

Sct. Knuds Kirke - Fredericia

Marts 2026 Evt. ændringer: se kalenderen på www.sanktknudskirke.dk

Søndag d. 1. kl. 9.30 Rosenkransbøn og barmhjertighedens rosenkrans
2. søndag i fasten kl. 10.00 Højmesse 

kl. 11.00 Kirkekaffe - fremlæggelse af regnskab

Onsdag d. 4. kl. 18.00 Korsvejsandagt
kl. 18.30 Hl. messe
kl. 19.00 Tilbedelse af Det allerhelligste Sakramente

Fredag d. 6. kl. 11.00 Hl. messe

Søndag d. 8. kl. 14.30 Rosenkransbøn og barmhjertighedens rosenkrans
3. søndag i fasten kl. 15.00 Højmesse

Onsdag d. 11. kl. 18.00 Korsvejsandagt
kl. 18.30 Hl. messe

Fredag d. 13. kl. 11.00 Hl. messe

Lørdag d. 14. kl. 9.30 Russisk-ortodoks liturgi

Søndag d. 15. kl. 9.30 Rosenkransbøn og barmhjertighedens rosenkrans
4. søndag i fasten kl. 10.00 Højmesse

kl. 11.00 Kirkekaffe

Onsdag d. 18. kl. 18.00 Korsvejsandagt
kl. 18.30 Hl. messe

Fredag d. 20. kl. 11.00 Hl. messe

Søndag d. 22. kl. 14.30 Rosenkransbøn og barmhjertighedens rosenkrans
5. søndag i fasten kl. 15.00 Højmesse

Menighedsrådsvalg

Onsdag d. 25. kl. 18.00 Korsvejsandagt
kl. 18.30 Hl. messe

Fredag d. 27. kl. 11.00 Hl. messe

Søndag d. 29. kl. 14.30 Rosenkransbøn og barmhjertighedens rosenkrans
Palmesøndag kl. 15.00 Højmesse

Ømvalfart søndag d. 7. juni
Katolsk Lejrcenter
Lindholmvej 11-13, Emborg - 8680 Ry
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Torsdag d. 2. kl. 19.00 Højmesse
Skærtorsdag Derefter - andagt for Kristi dødsangst

Fredag d. 3. kl. 15.00 Passionsliturgi - derefter skriftemål
Langfredag Kollekt for Det Hellige Land

Lørdag d. 4. kl. 21.00 Påskevigillie
Påskelørdag Påskereception

Søndag d. 5. Herrens opstandelse
Påskedag kl. 9.30 Rosenkransbøn og barmhjertighedens rosenkrans

kl. 10.00 Højmesse

Onsdag d. 8. kl. 18.00 Rosenkransbøn og barmhjertighedens rosenkrans
kl. 18.30 Hl. messe
kl. 19.00 Menighedsrådsmøde

Fredag d. 10. kl. 11.00 Hl. messe

Søndag d. 12. OBS! ændret messetid
2. søndag i påsken kl. 9.30 Rosenkransbøn og barmhjertighedens rosenkrans

kl. 10.00 Højmesse
derefter firmelseskatekese 

Onsdag d. 15. kl. 18.00 Rosenkransbøn og barmhjertighedens rosenkrans
kl. 18.30 Hl. messe

Fredag d. 17. kl. 11.00 Hl. messe

Søndag d. 19. kl. 9.30 Rosenkransbøn og barmhjertighedens rosenkrans
3. søndag i påsken kl. 10.00 Højmesse

kl. 11.00 Kirkekaffe

Onsdag d. 22. kl. 18.00 Rosenkransbøn og barmhjertighedens rosenkrans
kl. 18.30 Hl. messe

Fredag d. 24. kl. 11.00 Hl. messe

Søndag d. 26. kl. 14.30 Rosenkransbøn og barmhjertighedens rosenkrans
4. søndag i påsken kl. 15.00 Højmesse

Onsdag d. 29. kl. 18.00 Rosenkransbøn og barmhjertighedens rosenkrans
kl. 18.30 Hl. messe

Ømvalfart søndag d. 7. juni
Katolsk Lejrcenter
Lindholmvej 11-13, Emborg - 8680 Ry


